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Đề thi GK Ch1017 

Câu 1:  

Cho momen lưỡng cực của nitrobenzen là 4,3 D. Coi liên kết C-H đóng góp không 

đáng kể vào momen lưỡng cực của phân tử thì momen lưỡng cực của  

1,3,5-trinitrobenzen là 

A. 0   B. 7,4 D  C. 4,3 D  D. Đáp án khác 

Câu 2:  

Theo thuyết liên kết hóa trị VB, liên kết O-H trong phân tử H2O được hình thành do 

sự xen phủ giữa các orbital 

A. sp3 và sp3  B. sp3 và s  C. s và p  D. sp3 và p 

Câu 3:  

Cho các cấu tử sau: N2, B2, BF, CN, NO-. Chọn đáp án mà các cấu tử đều có tính 

thuận từ theo phương pháp MO: 

A. B2, CN, NO- B. N2, BF  C.N2, NO-  D.BF, CN, NO-  

Câu 4:  

Theo phương pháp MO, liên kết trong cấu tử nào kém bền nhất: 

A. O2   B. O2
-   C. O2

2-   D. O2
+ 

Câu 5:  

Cho các cấu tử sau: He2, Ne2, O2

+
, F2 . Chọn đáp án mà tất cả các cấu tử đều không 

tồn tại theo cả hai thuyết VB và MO-LCAO: 

A. F2, He2  B. He2, O2

+  C. Ne2, F2  D. He2, Ne2 

Câu 6:  

Chọn đáp án đúng: Liên kết ba giữa hai nguyên tử carbon trong phân tử axetilen 

gồm: 

A. Một liên kết π, hai liên kết σ   B. Cả ba liên kết đều là liên kết σ 

C. Cả ba liên kết đều là liên kết π  D. Một liên kết σ, hai liên kết π 

Câu 7:  

Khi chiếu tia bức xạ có độ dài sóng 205 nm vào bề mặt tấm bạc kim loại, các 

electron bị bứt ra với tốc độ là 7,5.105 m.s-1. Tính năng lượng liên kết của electron ở 

lớp bề mặt tinh thể bạc: 

A. 5,1.10-19 (J) B. 9,5.10-19 (J) C. 7,1.10-19 (J) D. Một đáp án khác. 
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Câu 8:  

Số orbital tối đa ứng với ký hiệu Ψ3,1,0 là: 

A. 6   B.2   C. 1   D.3 

Câu 9:  

Chọn phát biểu sai: 

A. Số lượng tử phụ l có giá trị từ 0 đến n-1 

B. Số lượng tử chính n xác định kích thước của orbital nguyên tử 

C. Số lượng tử phụ l xác định tên orbital nguyên tử 

D. Số lượng tử tử m có các giá trị từ -n đến +n. 

Câu 10:  

Nguyên tố X ở chu kỳ 4 tạo được phân tử khí XH, trong đó X có số oxi hóa thấp 

nhất. Vị trí X trong hệ thống bảng tuần hoàn là: 

A. X ở ô thứ 32, nhóm IB   B. X ở ô thứ 35, nhómVIIA 

C. X ở ô thứ 32, nhóm IA   D. X ở ô thứ 35, nhómVIIB 

Câu 11:  

Trong các chất sau: BF4

-
, HCl, H2O, CO. Chọn đáp án mà tất cả các chất đều có liên 

kết cho nhận:  

A. HCl, H2O  B. BF4

-
, CO  C. BF4

-
, HCl  D. CO, H2O  

Câu 12:  

Số electron cực đại có thể có trong một nguyên tử thỏa mãn điều kiện các số lượng 

tử: n=3, l =1 là: 

A. 2   B. 10   C. 1   D. 6 

Câu 13: 

Cấu hình electron nguyên tử nào sau đây có 2 electron độc thân: 

A. 1s22s22p63s23p63d84s2   B. 1s22s22p63s23p63d104s2 

C. 1s22s22p63s23p63d64s2   D. 1s22s22p63s23p63d54s2 

Câu 14: 

Các giá trị góc liên kết có trong phân tử Cl2CO ( C là nguyên tử trung tâm) và phân 

tử PF3 lần lượt là: 

A. Khoảng 109o và 90o   B. Khoảng 90o và 120o 

C. Khoảng 120o và 109o   D. Khoảng 109o và 120o 
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Câu 15:  

Dựa vào thuyết lai hóa, so sánh góc liên kết NON giữa các ion NO3
-, NO2

-, NO2
+ ta có: 

A. NO2
+ < NO2

- < NO3
-   B. NO3

- < NO2
- < NO2

+ 

C. NO2
- < NO3

- < NO2
+   D. NO2

+ < NO3
- < NO2

- 

Câu 16: 

Nguyên tử nào sau đây có độ âm điện nhỏ nhất:  

A. Cl   B. Mg   C.Na   D. F 

Câu 17:  

Sự chuyển động của viên bi nặng 1,0 g có độ bất định về vị trí là 0,10 nm. Độ bất 

định cực tiểu về tốc độ của viên bi là khoảng: 

A. 6,6.10-21 m.s-1    B. 2,6.10-21 m.s-1 

C. 8,6.10-21 m.s-1    D. Đáp án khác 

Câu 18: 

Theo phương pháp MO, so sánh I1 của các nguyên tử và phân tử, ta có: 

A. I1 (C2) > I1 (C) và I1 (O2) > I1 (O)  B. I1 (C2) < I1 (C) và I1 (O2) < I1 (O)

 C. I1 (C2) < I1 (C) và I1 (O2) > I1 (O)  D. I1 (C2) > I1 (C) và I1 (O2) <  I1(O) 

Câu 19:  

Trường hợp nào sau đây không chỉ đúng cấu trúc hình học của các cấu tử: 

 A. CS2, góc      B. CCl4, tứ diện đều   

C. CO3
2-, tam giác phẳng đều   D. CO2, thẳng   

Câu 20:  

Thứ tự nào của các chất sau đây được xếp theo chiều nhiệt độ nóng chảy tăng dần: 

A. NaCl < C6H6 < C6H5OH     B. C6H6 < C6H5OH < NaCl 

C. NaCl < C6H5OH < C6H6    D. C6H5OH < C6H6 < NaCl
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